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FITXA TÈCNICA

• Àmbit: Ciutat de València

• Univers: Població de 18 i més anys empadronats a la ciutat; 672.210 persones 

• Tamany de la mostra: 

• Teòrica: 2.300 entrevistes

• Real: 2.300 entrevistes

• Metodologia:

• Entrevista telefònica

• Disseny mostral: 

• Aleatori per quotes de sexe, edat i tipus de llar 

• Error teòric mostreig per a la ciutat. 2,0%

• Treball de camp:
• Data: Març/2021 

• Empresa: SONMERCA SL



URBANISME I NECESSITATS ALS BARRIS
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P.1.1 VOSTÉ DIRIA QUE VALÈNCIA ÉS UNA CIUTAT CÒMODA I AGRADABLE PER A VIURE: MOLT, PROU, POC O GENS?

67,1%

30,4%

2,1%

0,3%

0,1%

Molt

Prou

Poc

Gens

N.S/N.C
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URBANISME I NECESSITATS ALS BARRIS

P.1.2 PER QUÈ? (MOLT O PROU AGRADABLE)

48,9%

38,3%

29,1%

16,0%

14,1%

12,2%

5,6%

5,3%

3,5%

2,5%

0,5%

0,3%

El clima

Proximitat i varietat de serveis

Qualitat de vida

El mar i la platja

Bona xarxa de transports i accessibilitat

La gent

Jardins i zones verdes

Cultura i oci

La gastronomia

Seguretat ciutadana

Infraestructures

Tot
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URBANISME I NECESSITATS ALS BARRIS

P. 2.1  COM VALORA EN ESCALA DE 0 A 10 CADASCUN DELS SEGÜENTS ASPECTES A LA CIUTAT? P.2.2 I AL SEU BARRI? 

6,8

7,1

6,5

6,3

7,0

6,2

7,1

7

7,3

7,9

5,7

6,3

7,0

6,8

6,2

6,4

6,8

6,4

6,8

6,6

6,9

5,6

6,3

7,7

7,8

Qualitat de l’aire

Estat dels edificis, places, carrers i voreres

Neteja

Nivell de soroll

Seguretat

Trànsit

Enllumenat

Mobiliari urbà

Espais verds, parcs i jardins

Platges

Qualitat de l’aigua

Sistema de clavegueram i depuració

Connexió a la red elèctrica i gas

Connexió a Internet

Ciutat

Barri



Març 2021 D6

URBANISME I NECESSITATS ALS BARRIS

P. 3.1  DELS ESPAIS I EQUIPAMENTS URBANS DE LA CIUTAT QUÈ CALDRIA MILLORAR? P.3.2 I AL SEU BARRI? 

16,1

13,4

11,2

8,9

5,5

4,2

3,7

2,9

2,6

2,4

2,2

2

10,1

10,2

4,6

Manteniment parcs i jardins

Mobiliari urbà

Més neteja i desinfecció

Millorar el paviment i l'accessibilitat per a vianants

Aparcament

Millora gestió de residus

Millor gestió del carril bici

Millorar la il·luminació

Més i millor transport públic

Millorar el trànsit i la senyalització

Manteniment, en general

Més zones esportives

Res

Altres

No sap

16,7

14,1

12,5

9,3

6,6

5,8

4,2

2,7

2,2

2,2

2,1

2

9,2

8,3

2,2

Manteniment parcs i jardins

Mobiliari urbà

Més neteja i desinfecció

Millorar el paviment i l'accessibilitat per a vianants

Millora gestió de residus

Aparcament

Millorar la il·luminació

Més i millor transport públic

Millor gestió del carril bici

Més seguretat ciutadana

Més zones esportives

Parcs infantils

Altres 

Rés

No ho sap

% %
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URBANISME I NECESSITATS ALS BARRIS

P.4 PENSANT EN ELS EQUIPAMENTS URBANS, CREU QUE EL SEU BARRI ÉS UN DELS MILLORS O UN DELS PITJORS AL 
CONJUNT DE LA CIUTAT?

32,7%

59,1%

6,3%

1,9%

Un dels millors Ni dels millors ni dels pitjors Un dels pitjors No sap
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P.5 QUIN ÉS EL SEU GRAN DE SATISFACCIÓ DE VIURE AL SEU BARRI? PUNTUE SOBRE 10

URBANISME I NECESSITATS ALS BARRIS

0,2 0,4 0,4 0,7 1,1
3,1

4,9

15,0

33,4

26,0

14,7

0,1

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS

Mitjana 8,1

%

Gens satisfet Totalment satisfet
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P.6.1  PENSANT EN ELS XIQUETS I XIQUETES DE VALÈNCIA, PUNTUE EN UNA ESCALA SOBRE 10. P.6.2 I EL SEU BARRI? 

URBANISME I NECESSITATS ALS BARRIS

0,1 0,1 0,2 0,3 1,1

4,8

12,3

26,4

32,4

12,8

7,4

2,0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS

0,5 0,7 1,1 1,8

3,9

8,6

16,2

23,7

27,4

10,2

5,2

0,7

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS

Mitjana 7,5 Mitjana 7,0

% %

Gens adequada Plenament adequada Gens adequada Plenament adequada
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P.6.3.1  PER QUINA RAÓ PENSA QUE NO ÉS ADECUADA PER ALS MENUTS? (CIUTAT) 

URBANISME I NECESSITATS ALS BARRIS

43,9%

39,0%

7,3%

2,4%

7,3%

Falta d'espais infantils als parcs

Falta de parcs infantils

Falta d'activitats infantils

Falta d'atenció i manteniment als parcs infantils

No sap
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P.6.3.2  PER QUINA RAÓ PENSA QUE NO ÉS ADECUADA PER ALS MENUTS? (BARRI) 

URBANISME I NECESSITATS ALS BARRIS

31,0%

19,0%

14,1,%

12,0%

6,0%

6,0%

3,8%

3,3%

4,9%

Falta de parcs infantils

Falta d'atenció i manteniment als parcs infantils

Falta de seguretat

Falta d'espais infantils als parcs

Més zones verdes

Falten col·legis en bones condicions

Falten zones per a vianants

Falta d'activitats infantils

No sap
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P.7.1 PENSANT EN LES NECESSITATS DE LES PERSONES MAJORS O AMB DIFICULTATS 
DE MOBILITAT DE VALÈNCIA, PUNTUE EN UNA SOBRE 10.

P.7.2 I EL SEU BARRI? 

URBANISME I NECESSITATS ALS BARRIS

0,2% 0,2% 0,3% 0,7%
1,9%

7,7%

15,3%

26,5%

29,7%

8,6%
6,8%

1,9%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS

0,3% 0,9% 0,7%
2,2%

3,9%

11,0%

20,2%

22,7%
24,5%

8,0%

5,1%

0,4%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS

Mitjana 6,8
Mitjana 7,2

Gens adequada Plenament adequada Gens adequada Plenament adequada
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P.7.3.1 PER QUINA RAÓ PENSA QUE NO ÉS ADEQUADA PER A LES PERSONES AMB DIFICULTATS DE MOBILITAT? 

URBANISME I NECESSITATS ALS BARRIS

44,9%

39,7%

6,4%

2,6%

2,6%

1,3%

2,6%

Millorar accessibilitat (rampes, etc.)

Millorar estat paviment

Més espai per a vianants (major amplitud de carrers)

Més mobiliari urbà (bancs, etc.)

Semàfors amb avisador acústic

Res

No sap

Total ciutat
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P.7.3.2 PER QUINA RAÓ PENSA QUE NO ÉS ADEQUADA PER A PERSONES AMB DIFICULTATS DE MOBILITAT? 

URBANISME I NECESSITATS ALS BARRIS

44,6%

35,9%

8,2%

5,4%

2,7%

3,3%

Millorar accessibilitat (rampes, etc.)

Millorar estat paviment

Més mobiliari urbà (bancs, etc.)

Més espai per a vianants (major amplitud de carrers)

Semàfors amb avisador acústic

No sap

Total barri
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P.8 I DIGA'M EL SEU NIVELL D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS SOBRE VALÈNCIA:

PROJECCIÓ DE LA CIUTAT

%

44,0

51,1

29,7

22,7

15,6

22,3

25,4

52,0

45,3

57,0

57,1

43,7

47,8

52,7

5,5

9,1

13,0

10,1

8,3

5,7

5,3

12,8

9,2

5,7

4,6

11,2

9,0

6,8

És una ciutat apropiada per a passejar i descansar quan es
necessite.

Tot queda a prop de casa i es pot anar a peu o en transport
públic.

Es poden utilitzar els espais públics de manera segura.

Hi ha llocs on reunir-se, conèixer gent nova i trobar-se.

És una ciutat en la que les institucions faciliten la
participació ciutadana.

És una ciutat atractiva en innovació i noves tecnologies

És una ciutat amb projecció de futur a nivell internacional

Molt d'acord

D'acord

Indiferent

En desacord

Molt en desacord

No sap
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P.9 RESPECTE AL PATRIMONI A LA CIUTAT, ENUMERE ELS TRES ELEMENTS DEL PATRIMONI ARQUITECTÒNIC MÉS RELLEVANTS? 

PROJECCIÓ DE LA CIUTAT
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P.10.1 VALORE EN UNA ESCALA SOBRE 10, L'ESFORÇ DE L'ADMINISTRACIÓ 
PÚBLICA PER A LA CONSERVACIÓ DEL PATRIMONI A LA CIUTAT. 

P.10.2 I AL SEU BARRI? 

PROJECCIÓ DE LA CIUTAT

0,5% 0,3% 1,1% 1,5%
2,6%

8,3%

16,0%

24,0%
24,9%

11,6%

2,7%

6,4%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS

1,2% 1,0%
1,7%

2,9%

5,4%

13,2%

19,7%
18,7%

17,8%

8,5%

2,3%

6,9%

0,7%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS NC

Mitjana 6,4Mitjana 7,0

Cap esforç Molt d’esforç Cap esforç Molt d’esforç
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PROJECCIÓ DE LA CIUTAT

P.11 QUINA IMPORTÀNCIA TENEN PER A LA QUALITAT DE VIDA A LA CIUTAT ELS SEGÜENTS ELEMENTS. EN UNA ESCALA DEL 0 
AL 10, SENT 0 “GENS IMPORTANT” I 10 “MOLT IMPORTANT”. 

8,5

8,2

8,8

9

8,6

9

8,7

8,5

8,3
8,2

8,5

Qualitat i preu 
de l'habitatge

Oferta cultural i 
d'oci

Espais aire 
lliure, zones 

verdes, platges, 
parcs

Seguretat Possibilitat 
d'ocupació i 

salaris

Sanitat, serveis 
socials i oferta 

educativa

Qualitat 
mediambiental 
(contaminació, 

qualitat de 
l’aigua, soroll)

Climatologia Oferta 
comercial i 

preus

Gastronomia Comunicacions 
de transport i 

connectivitat a 
Internet
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P.12.1 QUINA CREU VOSTÉ QUE ÉS LA MILLOR CIUTAT PER A VIURE D’ESPANYA? 

PROJECCIÓ DE LA CIUTAT

P.12.2 I  DEL MÓN?

83,0%

1,9%

1,6%

1,3%

1,3%

1,1%

1,0%

0,8%

0,8%

0,7%

0,7%

0,7%

0,6%

3,0%

1,6%

València

Barcelona

Madrid

Málaga

Sevilla

Alicante

Granada

San Sebastián

Oviedo

Santander

Álava

Cádiz

Bilbao

Altra

No sap

45,5%
4,1%
3,7%
3,1%

2,3%
1,9%
1,7%
1,7%
1,4%
1,4%
1,0%
1,0%
1,0%
0,9%
0,8%
0,7%
0,7%
0,7%
0,6%
0,6%

14,7%
10,4%

València
Roma
París

Londres
Nueva York
Amsterdam

Sidney
Oslo

Berlín
Viena

Madrid
Sevilla
Zurich

Florencia
Barcelona

Granada
Málaga
Dublín

Alicante
Lisboa

Altra
No sap
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ECOLOGIA URBANA

P.13 VOSTÉ PENSA QUE VALÈNCIA ÉS UNA CIUTAT RESPETUOSA AMB EL MEDI AMBIENT? PUNTUE SOBRE 10

0,3% 0,3% 0,9% 1,4%
3,0%

10,9%

21,0%

26,0%

23,7%

7,8%

2,1% 2,4%
0,3%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS NC

%

Mitjana 6,8

Gens respetuosa Totalment respetuosa



Març 2021 D21

ECOLOGIA URBANA

P.15.1  PERSONALMENT, UTILITZA ELS ESPAIS PEATONALS 
(places, glorietes, carrer, parcs) MÉS ENLLÀ DE L’ÚS PER A 
DESPLAÇAR-SE? 

15.2 QUINS SÓN ELS USOS QUE LI DÓNA? 

76,8%

23,2%

Sí No

70,9%

21,6%

10,7%

9,1%

5,0%

5,0%

4,9%

3,4%

1,2%

0,1%

Caminar

Fer esport

Descansar

Passar temps amb familiars i amics

Passejar el gos

Compres

Passar temps amb els menuts/des

Passar temps d'oci (bars, etc.)

Llegir

Treballar

%
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P.16 CONSIDERA QUE ELS PROJECTES DE PEATONALITZACIÓ A LA CIUTAT...

ECOLOGIA URBANA

% 24,2

21,7

30,1

32,4

39,4

43,7

41,0

48,0

54,9

51,3

10,2

18,0

11,4

5,7

4,7

13,7

11,7

7,7

4,8

3,6

5,4Són beneficiosos per als comerços

Milloren les relacions entre veïns

Fan el carrer més segur

Reduixen els accidents de trànsit

Reduixen el soroll i la contaminació medioambiental

Molt

Prou

Indiferent

Poc

Gens

N.S/N.C
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P. 17.2  NECESSITATS DOTACIONALS MÉS FREQÜENTS PER ALS DISTRICTES:

ECOLOGIA URBANA

30,6%

23,0%

15,9%

10,4%

3,1%

4,6%

3,1%

3,9%

3,2%

1,7%

0,5%

Jardí o parc infantil

Aparcaments

Instal·lació esportiva

Espai cultural (casa de la cultura, centres artístics, biblioteca, teatre…)

Centre per a persones majors

Habitatges socials

Centre sanitari

Instal·acions per als animals (refugi, pipi can)

Centre educatiu

Horts urbans

No sap
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P.18  COM VALORA LA RELACIÓ AMB EL SEUS VEÏNS: MOLT BONA, BONA, ROÏNA O MOLT ROÏNA?

CONVIVÈNCIA CIUTADANA I PARTICIPACIÓ

40,2%

53,7%

5,6%

0,4%0,1%

Molt bona Bona Ni bona ni roïna Roïna Molt roïna
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P.19.1 CONEIX LA INICIATIVA DELS PRESSUPOSTOS PARTICIPATIUS?

CONVIVÈNCIA CIUTADANA I PARTICIPACIÓ

P.19.2 HA PARTICIPAT ALGUNA VEGADA? 

23,8%

75,9%

0,3%

Sí No No sap

20,5%

29,1%

50,3%

0,2%

Sí, en diverses ocasions Sí, en una ocasió No No sap
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P.20 AQUESTA INICIATIVA LI PAREIX MOLT IMPORTANT, PROU, POC O GENS IMPORTANT?

CONVIVÈNCIA CIUTADANA I PARTICIPACIÓ

30,5%

59,2%

6,2%

1,6%

2,4%

Molt important

Prou important

Poc important

Gens important

N.S/N.C
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P.21.1 PARTICIPA EN ELS ASSUMPTES DEL SEU BARRI PER MITJÀ D'UNA 
ASSOCIACIÓ? 

CONVIVÈNCIA CIUTADANA I PARTICIPACIÓ

P.21.2 DE QUIN TIPUS? 

14,6%

83,9%

1,5%

Sí No No sap

38,5%

32,2%

14,0%

7,8%

2,1%

5,1%

0,3%

Associacions festives culturals

Associacions de veïns

Associacions de persones majors

Associacions de pares i mares

Associacions religioses

Altres

No sap
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P.22 EN QUINA MESURA ESTARIA DISPOSAT/DA A PARTICIPAR EN ELS ASSUMPTES QUOTIDIANS DEL SEU BARRI? 

CONVIVÈNCIA CIUTADANA I PARTICIPACIÓ

7,6%

27,7%

33,0%

27,4%

4,3%

Molt dispossat/da

Prou dispossat/da

Poc dispossat/da

Gens dispossat/da

N.S/N.C
3,9%4,7%

27,6%27,2%

34,9%31,2%

26,3%29,0%

7,3%7,8%

Dones Homes

4,9% 4,3% 3,6%

25,5% 24,9%
34,1%

33,0% 33,4%

32,1%

30,2% 29,1%
22,4%

6,4% 8,2% 7,8%

<40 anys De 40 a 64 anys De 65 i més anys
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P.23 PARLANT DE LA SITUACIÓ QUE HA PROVOCAT EL VIRUS DE LA COVID-19. QUIN ÉS EL PROBLEMA QUE MÉS 
L’AFECTA A VOSTÉ? 

IMPACTE DE LA CRISI SANITÀRIA I GESTIÓ

34,7%

18,9%

16,4%

10,0%

6,3%

1,8%

1,5%

1,0%

0,8%

0,5%

0,3%

6,6%

1,1%

Conseqüències psicològiques

Economia i atur

Restriccions a la mobilitat

Col·lapse i saturació del sistema sanitari

Malaltia i morts per la COVID-19

Falta de civisme i conscienciació

No poder assistir a classes presencials

Ús de la mascareta

Mala gestió política

No poder gaudir de l'oci

Risc de contagi al transport públic

Cap

No sap
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P.24 QUINA ACTUACIÓ DE L'AJUNTAMENT CONSIDERA QUE HA DE SER PRIORITÀRIA EN LA SITUACIÓ ACTUAL? 

IMPACTE DE LA CRISI SANITÀRIA I GESTIÓ

30,6%

19,9%

14,2%

9,1%

4,0%

3,4

3,0%

1,9%

1,9%

1,5%

1,2%

1,6%

7,7%

Ajudes per millorar l'economia i reduir l'atur

Vacunació

Compliment de les normes i confinament més sever

Invertir més en el sistema sanitari

Més i millor informació sobre la COVID-19

Millorar l'atenció primària

Més tests per detectar la COVID-19

Desinfecció i neteja

Reduir la massificació del transport públic

Millor gestió política

Mascaretes gratis

Cap

No sap


